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Демографска ситуација у Русији се поново погоршава после тешке кризе због распада
СССР-а, упозорио је председник Владимир Путин и четири месеца пред председничке
изборе најавио мере породичне политике.

  

  "Данас се, углавном из економских разлога, демографска ситуација у Русији поново
погоршава", рекао је председник на састанку о том проблему.   

"Тај тренд је био предвидив, повезан је с последицама недавне дубоке демографске
кризе", а поменуо је "демографски слом из доба Великог домовинског рата (1941-1945) и
други, средином 1990-их година".

  

Пошто се мало деце родило 1990-их, сада је у узрасту за рађање мање жена чиме се
смањује наталитет, кажу демографи. Руски председник, који је раст становништва
поставио као један од приоритета сва своја три мандата, увео је последњих неколико
година програм субвенционисања породица ради подстицања Руса да имају више деце.
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Постојеће субвенције ће бити продужене. Међу данас најављеним мерама је и најава да
ће 144,5 милијарди рубаља (две милијарде евра) бити подељено женама које роде прво
дете, док је новац до сада дељен само за друго, рекао је руски председник. Оне ће у
просеку добијати по 10.500 рубаља (150 евра) месечно током 18 месеци након рођења
детета, рекао је он.

  

"Морамо ефикасно и доследно радити у свим областима да би се смањила стопа
морталитета, а повећала стопа наталитета", рекао је председник.

  

Русија која има 146,9 милиона становника, изгубила је од распада Совјетског Савеза
1991. више од пет милиона људи, јер је погоршање услова живота довело до повећања
смртности и смањења рађања.

  

После опоравка последњих неколико година, пад бројности становништва је изгледа
поново почео: по подацима Агенције за статистику, Русија је изгубила 106.200
становника од јануара до октобра 2017. године. Супротно томе, у истом периоду 2016.
број становника Русија је био порастао за 18.200.

  

(Агенције)
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